



О ежегодном конкурсе детского рисунка, посвященном Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области прошел первый этап ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря. Работы антикоррупционной направленности, предоставленные детьми сотрудников следственного управления рассмотрела конкурсная комиссия, которая определила победителей первого этапа конкурса. Победители отмечены дипломами и памятными подарками следственного управления. Работы победителей будут направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

#ДетиПротивКоррупции



Изображения



30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1267586>